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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 سنة الثالثة: محاسبةال : محاسبة الشركاتمقياس

 م2025م /2024ة الجامعية: السن الخامسالسداسي  م2025 جانفيإلى  2024 سبتمبرمن 

 تمارين حول كيفية تأسيس شركة مساهمة:سلسلة 

 التمرين الأول:

اتفق بعض رجال الأعمال على تأسيس شركة المساهمة برأس مال قدره  51/15/4152 بتاريخ

سهم  10111دج/للسهم(، وتم تقديم المساهمات النقدية التي يبلغ عددها  50111دج ) 101110111

 د الأدنى والباقي يتم دفعه دفعة واحدة في آخر السنة0بمقدار الح

 المطلوب:

 التسجيل المحاسبي لعملية تأسيس شركة المساهمة؟ .1

 التسجيل المحاسبي لعملية تكملة المساهمات المتبقية في آخر السنة؟ .2

 التمرين الثاني:

مال قدره كة مساهمة برأسرعلى تأسيس ش م51/15/4152من المؤسسين في  عدداتفق 

سهم عيني مقابل شراء  40111سهم نقدي مدفوعة بالحد الأدنى و 30111دج مقسم إلى  101110111

 شركة تضامن التي قدر الخبراء قيمتها على الوجه التالي:

دج، بضاعة  3110111دج، تجهيزات  4110111دج، أراضي  3610111شهرة المحل 

دج،  3110111ج، موردون د 3110111دج، أوراق القبض  3710111دج، عملاء  501110111

 دج0   310111دج، مخصص الديون  4110111أوراق الدفع 

وقد وافقت الجمعية العامة للمكتتبين على ما جاء في تقرير اللجنة وصدر قرار التأسيس يوم 

وهو يوم افتتاح عملية الاكتتاب التي دامت أسبوع، أما القسط الأخير فسيدفع في آخر م 31/15/4152

 ه السنة0أسبوع من هذ

 المطلوب: 

 تحديد المساهمات العينية والمالية؟ 50

 القيام بتسجيل القيود اللازمة لإثبات إصدار الأسهم العينية والنقدية؟ 40

 : الثالثتمرين ال

ا أحمد رضوان وعمار رضوان برأسمال قدره تضامن بين أخوين، هم شركةتأسست 

م، حيث وعد عمار رضوان بتقديم مساهمات بمبلغ يقدر بـ 4156فيفري  51دج، في  506110111

 دج0 2110111دج، كما وعد أحمد رضوان بتقديم شيك بمبلغ  504110111

 كانت الوضعية المالية للشريك عمار رضوان قبل تأسيس هذه الشركة كما يلي:

دج؛ البضائع بمبلغ  5110111دج؛ معدات وأدوات بمبلغ  0110111لمحل قدرها شهرة ا

دج؛ الموردون بمبلغ  504.10111دج؛ رأس المال  5210111دج؛ البنك بمبلغ  2410111

 دج0 5610111دج؛ أوراق الدفع بمبلغ  5410111
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ر بـ م، وكانت مصاريف التأسيس تقد4156فيفري  .4وتم تحديد تاريخ تنفيذ الوعد في 

دج، حقوق  70111دج؛ تكاليف الإشهار  510111دج وهي موزعة على أتعاب الموثق  210111

 دج0 440111التسجيل 

 المطلوب:

 ؟وكيف يتم التعامل مع الباقي؟ حدد مقدار المساهمات للشريك عمار رضوان0 5

 ؟بالطريقة العادية الشركة لهذه التأسيس محاسبيا عملية سجل0 4

باستخدام طرق تخفيض رأس المال المدروسة في محور ملية التأسيس سجل محاسبيا ع0 3

 ؟وحدة 20411، إذا علمت أن مخزون الشركة عبارة عن العمليات الواقعة على رأس المال

 قم بإعداد الميزانية الافتتاحية لهذه الشركة؟0 2

 

 

 

 

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


